



人物档案

谭伟,28岁,出生于日照市岚山区巨峰镇,2010年毕业于日照职业技术学院。大学期间,他就通过推销一些小产品赚取生活费,在夜市上摆地摊卖衣服赚外快。毕业之后,谭伟从事日照绿茶的加工和销售等业务,现在绿茶生意做的有声有色,他又筹备起了自己的装修监理公司。

巨峰茶商谭伟:

不慎赔光老本借200元再创业

本报记者 王在辉

>>初中开始写诗 造就乐观豁达性格

谭伟从小就喜欢诗歌,初中开始尝试自己写诗,一直坚持到现在。

“诗人想象力比较丰富,追求自由浪漫,而且诗和茶是有共性的,都是修身养性

的一种方式。”谭伟笑着说,他这种坚持不懈的性格,还帮他在工作上、事业上一直走到现在。

谭伟向记者介绍,他写过一千多首诗歌,虽然没有在各

种杂志上投稿,但是周围的朋友还是给了他很多肯定。“诗和茶培养了我的好品性,在自主创业的过程中,面对挫折的时候能保持好的心态,看淡得失。”谭伟笑着说。

在采访中,谭伟总是会会说“困难总会过去的”,在谭伟的人生中困难都是暂时的,安逸的生活会消磨掉人生的斗志,成为困难的俘虏。

第一笔生意失败之后,谭伟在大学期间积攒下的“老本”全都赔光了,信心受到了很大的打击。“真的是一分钱都没有了,但是又不好意思跟家里要钱。”谭伟告诉记者,“后来不得就向朋友借了200元钱,在夜市上摆摊卖一些小玩意。”谭伟说。

>>毕业后创业失败 赔得身无分文

创业的路上不可能一帆风顺,刚开始经营茶叶的谭伟赔的身无分文。回忆起2010年夏天,谭伟向记者介绍,“那时候刚走出校门,想把家里的茶叶倒腾出来卖,就到海边的店里去铺货,结果一个夏天茶叶都没有卖出去,资金一点也没收回来,全赔了!”

第一笔生意失败之后,谭伟在大学期间积攒下的“老本”也全都赔光了,信心受到了很大的打击。“真的是一分钱都没有了,但是又不好意思跟家里要钱。”谭伟告诉记者,“后来不得就向朋友借了200元钱,在夜市上摆摊卖一些小玩意。”谭伟说。

在那些日子里,谭伟不断告诉自己困难总会过去的。假期过后,大学城各高校的学生都陆续开学了,这也给了谭伟带来了转机,靠着朋友的200元钱,赚的钱不断的翻番。

“第一天赚了一百多,后来学生越来越多,就能赚到二三百元,偶尔在学生放假

的时候,谭伟也在夜市上摆摊卖茶叶,去年寒假前的一个周销售额大约在一万元。”谭伟介绍。就这样坚持摆摊近一年的时间,谭伟白天继续经营茶叶,晚上就去夜市上摆摊,慢慢地生意有了起色,他开始专心经营茶叶,认认真真做起了小老板。

>>绿茶生意有声有色 筹备装修监理公司

现在谭伟已经有两个绿茶加工点,年产万斤以上,并能达成客户随要随炒的要求。在销售方面,也已经拥有很多省内外的合作客户,并在为出口做准备。但是,他没有停下前行的脚步。人生的意义不在于赚多少钱,而在

于追求的过程中收获了多少快乐。

“人应该不断追求更高的成就,更好的未来。”谭伟对记者说,“其实,相对于安安稳稳的上班,在夜市上摆摊也能赚不少钱,但是人不能过得太安逸,做小生意时

间久了容易斤斤计较,我不甘心做一个普通人。”

目前,谭伟正在筹备创建装修监理公司。“装修监理公司在日照还不多,现在房地产行业到了爆发期,装修监理市场的前景很广。”谭伟告诉记者,公司筹备初期,谭

伟选择了与朋友合作的方式,整合身边的资源,尽量降低成本。

“这次参加励志青年的评选活动很有意义,对我来说结果如何并不重要,在参与的过程中已经收获了很多。”谭伟笑着说。



热烈祝贺莒县乾通别克4S店5月18日盛大开业



莒县乾通汽车销售服务有限公司

地址: 山东北路130号(上海大众晨宇南邻) 销售热线: 7988666 24小时售后服务热线: 7988688